
Mediennummer: 00090377

Beschreibung:

Häkeleier

Häkelei Material: 1 Kunstei (6 cm), 1 Häkelnadel Nr. 2,5, Babybaumwollgarn oder Wollreste
5 Luftmaschen mit einer Kettenmasche zum Ring schließen. Mit festen Maschen weiter arbeiten. In
jede Luftmasche 2 feste Maschen häkeln. In den nächsten Runden bis zur halben Eihöhe in jeder
Runde 1 Masche zunehmen. Häkelarbeit muss stramm über das Ei passen, Sitz während des Arbeitens
immer prüfen ggfs. korrigieren. Ab halber Höhe mit eingestecktem Ei weiter arbeiten. Ab jetzt in jeder
Rund 1 Masche abnehmen. In den letzten Runde je 2 Maschen zusammenhäkeln. Letzte Maschen
mit abgeschnittenem Faden zusammenziehen und vernähen. Soll das Ei aufgehängt werden, eine
15 cm lange Luftmaschenkette als Öse anhäkeln. Häkelei mit Filzblumen Material und Anleitung wie
oben, außerdem Filz und Stickperlen Filzblume Ø 3,5 cm, besteht aus 6 Blütenblättern, die leicht
überlappend mit Nähgarn auf das Häkelei genäht werden, darüber Blütenmitte aus ca. 15 Stickperlen
eng aneinander gesetzt, aufnähen


